RHEIEA RS
TG

Xl 5t Rl

2016-5-7

Stk



12 2X

Stk

1| FguRHERTRE

2 | migttaeirg
3 | mewsER gt
4 | mgEsEEEEigt




JEZ 4t

EHEERNAE

O §SKHED®

> E’-T-IL:\ _J'l\i't* }EE
> S NEEERAEAE]EE

Stk

B1. HEMWERERS BI2. [ &R WHE B E RS




JEZ 4t

O RiE

> |

EHEERNAE

)T
PRI E N E]

> |

SR E R ANEL A Bl i

> ZARIRIRAERA T

Stk

\

T

B 3. A BRI ) 4% ) R 4t

/

Bl HEN U ERS

B2, B & 5



IR IEEHEENAE

O il
Bll: & = w62, (573 = SRS 1 E R
u = —:l:—é.’l;2, 9 = 22
Ple. & = u+6, fif3 = SRIBEBEI G R FEH:

u= —xz—60, 0 = .

BT, G - AR  SRAN TSR
l_F[l ’ E[‘_'I\Fjbi'[ﬂ-ﬁf_.‘&% o

fl2: SURRRE S [EEAERAIERAN T
LRI » P gL

c/"ffrg 5




ezt B ERAE

O SEfFRXI#EHITERSRITRR

> EEIERY | EBRARERK
R SR P R

R

_i&#[‘{l@_ﬂ ﬂ%H[#L@;ﬂEL’Jﬂ—k%
e

> RERNAES , WHEEERR
P2 F 2 g TS
> TEIEFR
IEHAPIRRG A BRI BIE

v"f:f,g 6




12 2X

1 | kgusmmnre

TR M REE Lt 1=

3 | migkenERE R
4 | migEstERRit

St % 7



fui 1 BeJE 2 M4 i

O fuiztEse : JiENESTRH

B A8

v"fﬂg} 8



HER S e L0

Stk o



fui 1 BeJE 2 M4 i

O fiziEEe : ERFEFHORS

RRIZHF PR

v"fﬂg} 10



fui 1 BeJE 2 M4 i

O fRigtEeE : | IEREIEIR

[ ), utryar

> >

B R g2 8 A5 5

min [[7° p(x(t), u(t))dt

v"fﬂg} 11



fui 1 BeJE 2 M4 i

O REBEHIRITEE
> RELRIFE IR

B+ =252 & =u+ 022

ECpf o A

BT L

u = —k(@)zx ----"""

J

p——

EEEEEE
Fi -G < 20 (0)]

TR 5o -
ISR

——————————————————————

art k(’i) _}();::Lf—_[‘rlj '_lj—f:J—‘E[E’—? \

12



fui 1 BeJE 2 M4 i

O

SRS RIS

» FunnelfRig-HTHE

B -

stk

LT = u+ 022
H Hl 0 FA o
BB S I
T Ty
ﬁﬁ$i@%Wﬂ’F$$
’%‘Ei z(0)|

mz&ﬂ WL 5 o

a
~

.~'~
e T T —

13



fui 1 BeJE 2 M4 i

O BEFFIRITEE
> BIEMNAISHE!

g o o o o o o o o D EE o o o

Initialization: k=0
and Kj is stabilizing]

B+ —2EREF & =u+0r,
IHI 6 FH o

B u = —Koo f{I T FEFIRTAE

IUEL:{ “,‘_F’f_{a}j—j,’ < FI Jﬂﬁrﬂéﬁ - .

—
_————— =
-

Let u = —Koz + e,t € [to, t1]
and compute 8zy, Lyy, Ipy

'

Slove P; and K from

'Pk — T, -10T—=
|‘ [VeC(Kk+1)] = (Or6) L=,

U —\T_‘{;{_k‘w ———— Ecke1l ﬂfkkn 1=l
[E[@ 7JA _'_7 f.’z;ﬁiﬁ_}ﬁr—;—:{“ ’ ﬁﬁ.}”i use UiYKkz’ as | ,Stop

the control input

o EEm EEm EEm o S e B EEE B B B e e EEe EEm B E
o . o o o o o O o o o o

Uoso [FI £ e
E. ¥ EH Tﬁhﬁ HLT \ K 53| e
iy /0 7 (0)Qz(t) + T O Ru®]dt | seemo b DI )

Stk 14




= X

1 FHERESENAE

2 TR 1 BE JF 2 1% =

TR W SR E = iR T

4 TR & & R il ik 1T

v"fﬂg 15



FRIR I S P i i

0 ARAEESRHERS

t; = gi(t,x)xiy + fi(t,z,u), i=1,...,n—1,
En = gn(t,2)u+ fo(t, x,u).

> (1)EER ZHRE "M BRIRIESRERS" E—hri

T; = Tipn+@i(zp), i=1,...,n—1,
Tn = u+ dn().

(1)

> (1)FTRTERITESERRS

[" . oy . - Y [ ( A - e - N [ c. o s 2 il \!
1 Ji - KRR ¥k FFAUARA  torsional AR FIT LR R G MR BEBIEH
1 Tr!.‘.l} aF F‘sp(y) — i N A AANscE - T = 1 - _$.
7| I e
‘ ““““ B ‘Q* : ol
A - F——— ' || e X ) :\ﬂ. iy
Y .,a 7 . "-\;\:u':\:-"- |:}/ts§: i h
Y e
". ,‘-"2':‘\;9- /
T Y, \ =i "

7777777777 )\ ) )

¥ . s 54 LR -
J'fﬂg} 16




Tl i WT SIS R 8 bl 10T

O R&K(1)O—REMIRBE
> RIS RERA

R giltz)'s OISk

P UE A g R B (Nusshbaumigrsi: iy @ =ik ) -
i[/ﬂ STt N HAGERY A 1 Lﬁi@ﬁ“ﬂé‘

; = gi(t,x)xiv1 + fi(t, z,u), :
i=1,...,n—1, (1)

Tn = gn(t,x)u+ fo(t,z,u).

,i/,g. ______________________________________ 17



Tl i WT SIS R 8 bl 10T

O RFEL)N—REMGHE
> AREMENIERIEEAER
@ FjEPVETYZ (AR - L0 = F R -
@ ZEBI(TpIPEE ] |EMEREZESME: © 2 R 2
gi(z@)'s 71 fi(zw)'s fua AT
092,;(1?[5]) < |lgi(t,z)| < gi(zp),

|fi(t; r, U)l < (1 + |mi+l qi)fi(x[i]) )
£ lﬁfj'f;reﬁpqgs ) Rl HIAY

————————————————————————————————

S,
I %
yl—'

S
|
\.H
~
(1)
~

IR | e = f”:‘f-’i’f‘if:‘ﬁif.“i’; ________ . 8



PRI W S B 1

0O BAEEFHBF

Funnelg\fﬂﬁ lil-l_'{j(lu 24 }I%UE% u(t ;’E) 1%

XTEE%)JE AR FHIRELATRRIERE 5 KR
Bp sup(t)||z(t)|| < +oo

t>to

LB AT B A Y 1 > B (e i L
@ P(t)71r [to, +o0) b JmERLAENIESE,
@ (to) =0H ¥(t) >0,Vt> 1, ,
@  lim (&) =+oo,

t—+o00

@ fifEe>0, 115 ¥() <c(l+v()).
s L7, ﬁ 19



Tl i WT SIS R 8 bl 10T

0 RiRiEHIEERIAI

EHESEREAR . v = an(z, 70, 20),
HSEBIHIR R FIRESHE f;ltr;zb(t)llw(t)ll < +o00,

an(-) T A R (13 n HYIIABE a0 =0)
Zi = T — 01 (:t:[,,_u,n_l,zz_l)

= 1,(t, 21) = —irg.

1 ('%b(t)za)2 3

_____

-
——————
______________________
""""

-------
’,— !

| (limsup N(s) = +oo, |
JUmeup N(s) = 400§ — Yo 'y

<

I liminf N(s  ~ * l‘%ﬂiﬁli’ﬁﬂ%ﬁiﬁﬂ e D }_/
) f 7 g .{ (s) =

= | S .



PRI W S B 1

O fl+F
3.71 gl(t7 :E).’L‘2 + fl(ta x, u)a
o = go(t,x)u+ folt, z,u).

5 gi(-)'s, B¥:g, (@) =1, g,(z)=1+23 |,

Ato=0 H o(t) =t . W EPPT, #hlseBinF.

_ 2
u = H_—mgmcos(ﬂm)zz,

21 = I,

29 = X9 — 21711 cos(7ry),

— 1 . __
r, — ﬁt_zi?’ 2—1,2.
J'fﬁg 21




PRI W S B 1

O QU? g1(t,z) = 5(xF + 1), g2(t,x) = 5+ 3, f1(t,z,u) = 2} sin x5,

”M§%$ﬁ$ Wﬁﬁ

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 2.5 4 ] 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Time|s) Time(s)
ol 5 vl 800 o it ,
101 — : :

p— 0.6

0.4
0.2

U -

0.998 : ' : : : : ~0.2 : : : : : :
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 2.9 4 i 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Time(s) Time(s)
r1 5 o R u FHLIL

v"fﬂg} 22



12 2X

Stk

FHERESENAE

TR 1 BE JF 2 1% =

TR W SR E = iR T

& E e BT

23



TR & S IE BE R H 1T

0 FREIESERR

:i:'i — g’i(ta x)xﬁ-l + fi(t; x, ’ll,), 1= ]-) SN [ 17
En = gn(t,z)uP + f.(t,x,u) (2)

Yy = I,

> 2)RE 2. BRI —SAHEIRZLIER S

&; = xhi, + di(zp), 2 = zip + di(zp),
E i=]_,...,’n—]., % z'=1,...,n—1,

Tp = uP" + Pn(). En = u+ dn(x).

> 2)ERRFRLEHEMMATIE, Ao, EXESCIES
B g 24



TR & BT i T

O R&(2)R—RMEFNIRIESE
> =HlERERAE
I gilt x)'s PURTRIREIE F

SR L T B (1947 | Nussbaum T )

PR B (G AP

& = git, T)r + filt, 7, u),
1=1,...,n—1,
Tn = gn(t,z)uP + fo(t,z,u),

25



TR & BT i T

O RFE(2)—REMHRRELE
> AREMETIFSERE AT R

@ FyERVEETY - LR ~ N = P
@ ZERF(TAVTREEE AR = prif e N O plipy
gi(z@)'s 71 fi(zw)'s fua AL
0,9.(z) < lg:it,z)] < Gi(zp),
|fz(t T u)l < (1 + |mz+1 .)fi(fv[i])a
El Hl[q 50, %pq's LA HIAY

(& = gt 2)abi, + filt 7, w),

l/"f‘/’g‘ i \Yy = . i 26



TR & BT i T

O RHF(2)W—AREMREE
> SEES (1) iRtk

X% 5T Yr e [to, +oo) LJRERLENTIES:, HAFAE
ARENEFE M 415

€SS SUP; >4, (lyr(t)l + |y,.(t)|) < M.

O Z2HESNIFAEN, WeEBATH.

@ ZEFESHIARE, BEIEATH
i, R A Pl

V”i/’g‘ 27




TR & BT i T

O RiFE

il B R

ETFunnel®®lgs | IHASKRIRIESIES ut, z) , (FEXHME

ET‘BE FARRFEHHEER | HIRRRE et) = y(t) — ()
IRLRIGITEFIRANRSF {(t ) € [to, +00) x R | a(t)le] < 1} A,
= [

P(to) = 0, P(t) > 0V > 1o, }

(0 € {¥ e W=((t,+00), R) | 1) =0 V0 = 0%

Stk

28




TR & BT i T

O REFES BiF
\ 1
EEE] lel < (@ TV liminf () >

t—+00

>~|t\>

@ £FLhrIREREH
MERA>0, SBFET >t , 15 le@)| < Vt=T.

@ £BEER A Ty SLhriREREH

ST E Tr > to, BE— D ERYA(L) WL Ua(t) > 5, VE> Ty
@ FTUEE AR 6 BB friRisE

ST ES >0, FE— TR PA(E) 2 : ¥a(t) > 5, VE > 1.
Nz f I g 29




TR & BT i T

0 Rl RiIRIEHISFITIEZ

} %J%E%ﬁ—t u = an(:E Tn;fn)
HFEHARRRIREFRE e(t) HE va@)le®) <1, Vt> 1o,

an(-) tH T HEAE %zeﬁ%(%@ﬂ nﬂ%ﬂﬁ WiE f=e):

(

i = rit&) = TR i

................................

az(x[z])rzagz) - (W ( )gz)Fa
i1 = x4+ Tiy — o (2,14, &),

Hroi(t) = ¥a(t),

e { b € Wh([to, +00), R) I ﬁgﬁf i(l, o:pz(pt()t)>>0(\)ﬂ > t, }

V”i/’g‘ 30




IR E S EReIEHiZ 1T
O fl-F
j:l — gl(ta .’lJ).’Bg + fl(ta xr, U),
fi;2 - g2(t) .’L‘)U + f2(ta xr, u);
Yy = 1.
7 9i(-)'s, R 9,(x1) =1, g,(zp) =4/1+23.
A to=0 ,y:-(t) =sin(t), ¥a(t) =min{t, 10} . A _E 7TPPT,
(EEEIL 7N u\hﬁ%ﬂ
U= 21"2 cos(7rr2)§2,
rEl = —Yrs
\ < & = m§+m2 — 15,7, cos(mry),
= Teear (= L2
L e1(®) = ¥a(2), p2(t) = min{2¢,4}.
- f fr_g 31




Qe A M AR iRt

gl(t’ CC) — 5(33% + 3)7 g2(t7 CU) - 2(55% + 5)7 fl(tﬂljau) = x% Sin.’Ela
fa(t,x,u) = —10sin x5, z(0) = [3, —2]

21 R

e ——
1
1
i
! 2
1
i
H 2
1
1
! 1
1
1
i
I lI:.’\A/\/
- 1
1
0.001  0.01 0.1 1 15 10 15 20 0.001 001 0.1 1 1 5 10 15 20
.[Lme[s] : Time(s)
i
1
1
4

l/' 1 1
/
l',,,
Y ﬂ UAVAVA
_____ \,——“\,’—--Y’--‘\F\\
.'"( E&%ﬁ%ﬁe(t) ":'\. . -
\, S ,l
T FERER - , ,
o SN )\\ ”} .... . -
- -3
0.001 0.01 0.1 1 1 B 10 15 20
Tirne|s)

SRS NER "



E5 N

o
K-
I

O fl+F

r1 FR L ry [

) f 7 g w R il



Wi B8 .F !

Stk



	幻灯片编号 1
	幻灯片编号 2
	幻灯片编号 3
	幻灯片编号 4
	幻灯片编号 5
	幻灯片编号 6
	幻灯片编号 7
	幻灯片编号 8
	幻灯片编号 9
	幻灯片编号 10
	幻灯片编号 11
	幻灯片编号 12
	幻灯片编号 13
	幻灯片编号 14
	幻灯片编号 15
	幻灯片编号 16
	幻灯片编号 17
	幻灯片编号 18
	幻灯片编号 19
	幻灯片编号 20
	幻灯片编号 21
	幻灯片编号 22
	幻灯片编号 23
	幻灯片编号 24
	幻灯片编号 25
	幻灯片编号 26
	幻灯片编号 27
	幻灯片编号 28
	幻灯片编号 29
	幻灯片编号 30
	幻灯片编号 31
	幻灯片编号 32
	幻灯片编号 33
	幻灯片编号 34

